

был магазин обуви. Мы добывали по проезд 15-ю км ежедневно, что иногда доходило пешком с двумя сумками с обувью, для ходьбы машиной, а деньги расходились, для того, чтобы сходить на Новогодние гусли, это было за Третий Московский зоопарк, там были цирк и карусели. Куда мы искали жилье в Веневе переулке, который выходил на Большую Красную, это не далеко от Московского Зоопарка. После окончания школы, я окончил 9 школу с отличием. Мне предложили поступить в физико-математическую, но меня туда не приняли, потому что мне было 11 лет, а при приеме туда 14 лет.

Я очень переживал, но Фед. Алекс. мне сказал не переживать, я поспиралась и попросила чтобы я сюда поступил в Веневскую женскую школу. В Веневе есть интернат для воспитанников как и там, но туда нужно направление из Московского воспитательного дома.

Потом мы с бр. Василем поехали в Московский воспитательный дом, где зарабатывал князь Голицын приезжали мы с Соликамска в Московский воспитательный дом. Быть может будет через полчаса. Тогда

За это время барр. Алих. научил меня как и
должна приветствовать т.е здороваться с князьями
Голицынами. Сделавшись реверанс и поклонившись ему
правую руку. Когда Князь Голицын встал и как
я сдалася всё так, как учил барр. Алексеевна, он
она с князем поздоровалась за руку и сказала ему
занеси чай приехали, а именно с проездом о борде-
лении на мне пособия в Веневский ингернат
в котором я должна ~~была~~ если поступлю
в институт, несёт, платить, а также из этой
одинаково пособий платить и за учебу, если я буду
заниматься в институте. В августе 1984 года
я сдала экзамен в первый класс Веневской
юридической школы и была принята в ингернат

Задедушка императрицы был Александром Константиновичем Горчаком. Он обещал мне, что в империальной 29 школе есть девочка, которая знает меня с детства. Тотчас отвел меня в Константиеву галерею будуэт генерала в звании с девочкой, которая может будем учиться в институте в первом классе. Звали ее Мария, фамилия Соловьева. Ей тогда было 11 лет. С Марийей связь подружки. Она была также воспитанницей Елецкого лицея

были девочки тоже первоклассники. Оля Кузнецова,
Мария Гусева, Мария Черкасова, Юля Юшина, Ксаверий
Акушин. Девочки второклассницы Мария Фёдорова, Гручик
Лещева, Таня Гуркина, Зина Морозова, Ксения Пономарёва
и другие девочки старших классов, а всего нас в ги-
мназии было 29 человек. У Горлицына были ку-
знецы Наташа, она готовила пищу на Горлицына
и его жену, а также и на нас всех воспитанников.
В гимназии из 29 человек были девочки стар-
ших классов 12 человек, они помогали Наташе
в приготовлении пищи. Уборку помещения де-
лали все воспитанники, находившегося возраста.
Мысли поды, вытирало полы, носили дрова, кото-
рые клали на печь кухарки Наташи. Ранее хозяй-
ка и все воспитанники оставались в прачечную.
Носили туда грязное белье воспитанников, а
также и брали чистое из прачечной, где этого
было установлено оборудование. По отдельности все
воспитанники пользовались кухней Наташи посу-
шить продукты. Всего нас 29 чел. воспитан-
ников и 2 человека готовят и кухарку предупреди-
ли что было синего флага чтобы возвести про-
дукты на скамейках, а скамейки висели в учебное

брал посещение в суперках на себе. Пиматин у них
в первые два года было удовлетворительно,
а потом в 16 и 17 годах с пиматином было плохо
Они пришли в проголода. В 1917 году когда нача-
лись революционные события Молчанова приехали
из Москвы в деревню, к месту деревни где
жил и погиб. С пиматином было тоже
плохо, слышал болезни. Молчанов очень не-
решился. И той она один раз пошла в деревню
к обедни, там она встретила маму
евангелистки, которой она другом когда
живала в деревне. Молчанов рассказала ей
о том, что так трудно ей жить в этой
селе и не знала, что делать

Молчанов студентке рассказала ее
после обедни зайти к ним домой. Молчанова
записал ее приглашение пить чай и поговорить
с собой с самой студенткой. Студентка
спросила как она живется. Тогда она ему
рассказала в какие условия попалась
и не зная как выйти из этого положения
Она сказала ей, что у них художник церковный
сторож. Оставляя девушку поговорить с ним.

церковной сторожке. Если бы я был это мое пана-
нико согласился быть церковной сторожкой, ее
менялика устроившей в церковно-приходской школе,
то затрача спасение тоже от этого. И как
только бывший церковной стороже с схватил
человек из сторожки, то бы бывшего и бы-
гнул перезванием в церковно-приходскую сторожку.
Менялика обрадовалось. Триумф в душе меня.
Аленые и тёмные склонялись от этого на мне.
Он был очень рад. Он становился сидячим своим
бензиновым звоном освободился церковной
сторожке. Он в неё посыпалось. Это было
в 1916 году. Я предположил пристава в генера-
ции перешла уже в 3^й класс. Когда были
канализации, в деревне начали приходить пе-
рестроеки из Витебска в село Карпово где жил мой
соседний приятель. Церковная сторожка была ис-
тьянка, опрятная газетка, Менялика была чи-
тательница, архивистка позади, когда я
привозила свои воспитанники были очень
рады. Менялика всегда сидела лишь одна
избушка в кирзовом участке. Техника деревенская
была, пассти, у них были куры. Удивили густину.

Одним словом сигаретами меня угощают погулять.
А когда я уезжаю в интернат школа всегда
уважает меня с собой, что-нибудь из продуктов,
что то вкуснее.

В 1917 году я учился брасе в 4^м классе гимна-
зии. Жили в интернате, но заведующий ик-
тернатом был не Терпищев, его арестовали и
посадили в Веневскую тюрьму. Тогда следи-
тель комиссии, которая выяснила, что он присвои-
л ей часть денег, которых ему выдавалось.
Но содержание мне воспитанников.

Он должен был мне кормить и одевать.
Члены комиссии разговаривали со старшими
воспитанниками, которые рассказали
 комиссии как они кормили и одевались.
Комиссия сказала, что на детей которые
Терпищев давал Московский воспитатель-
ный дом, он мог нае кормить и одевать.
одевать гораздо лучше, потому что по-
ловину воспитанников в то время не
одевают и обуты Терпищев нас не обеспечи-
вал. Нас обеспечивали наши приятные
наполнили и воспитали.